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Αγ. Παρασκευή: 24 /05/ 2023 

 
ΠΡΟΣ: Όλα τα ενήλικα στελέχη της Περιφέρειας μας   

Θέμα: Δράση αφιερωμένη στο Π.Κ.Κ. Σουνίου 

Αγαπημένα ενήλικα στελέχη της Περιφέρειας, 

 

Όπως γνωρίζετε τα τελευταία χρόνια έγινα αρκετές προσπάθειες ώστε να μείνει στην κατοχή της 

Περιφέρειας μας, το αγαπημένο μας Προσκοπικό Κατασκηνωτικό κέντρο Σουνίου «Γιούρας 

Χαλκιόπουλος». 

 

Πριν λίγες μέρες, η προσπάθεια αυτή έφτασε στο τέλος της με θετικό αποτέλεσμα. Το Προσκοπικό και 

Κατασκηνωτικό Κέντρο θα συνεχίσει να μας προσφέρει την φιλοξενία του για τα επόμενα οκτώ χρόνια. 

 

Για αυτό το λόγο η Περιφέρεια μας στην προσπάθειά της για την βελτίωση των υποδομών του 

Κατασκηνωτικού Κέντρου Σουνίου ζητεί την αρωγή σας, καλώντας σας να αφιερώσετε λίγο από τον 

χρόνο σας την Κυριακή 11/06/2023 σε μια σειρά από εργασίες που έχουν προγραμματιστεί. Ενδεικτικά 

οι εργασίες που θα χρειαστεί να γίνουν είναιι: 

 

Α) Σκαπανικές (συντήρηση – βελτίωση ξύλινων κατασκευών, περιποίηση και συντήρηση ιστού, 

βερνίκωμα τραπεζοπάγκων) 

 

Β) Πυροπροστασίας (έλεγχος και συντήρηση, πυροσβεστικών φωλεών και μέσων πυρασφάλειας (αυλοί, 

μάνικες, φτυάρια, κλπ) 

 

Γ) Κηποτεχνικές (κόψιμο ξερών δέντρων και τακτοποίηση ξύλων, ξελάκκωμα, κλάδεμα και πότισμα 

δένδρων και φυτών, αποψίλωση ξηράς εδάφιας βλάστησης) 

 

Δ) Λοιπές εργασίες 

 

Ώρα συγκέντρωσης μας θα είναι στις 09:00 στο Σούνιο και θα πρέπει να έχουμε μαζί ρούχα εργασίας και 

το μαντήλι μας. Το μεσημεριανό φαγητό θα είναι προσφορά της Περιφέρειας. 
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Στη συνέχεια για το κλείσιμο της ημέρας, η Περιφέρεια μας θα οργανώσει beach party τις απογευματινές 

ώρες με σκοπό την χαλάρωση αλλά και την καλύτερη γνωριμία όλων μας. 

 

Σας υπενθυμίζω ότι η στήριξή σας θα διευκολύνει, μεταξύ άλλων, πολλά Προσκοπικά τμήματα στις 

προγραμματισμένες δράσεις τους και κατασκηνώσεις τους στο κατασκηνωτικό μας κέντρο αυτό το 

καλοκαίρι και θα εξοικονομήσει πολύτιμους πόρους για τη βελτίωση των εγκαταστάσεων του Κέντρου. 

 

Ευελπιστώ στην συμμετοχή σας στην προσπάθεια μας και σας ευχαριστώ εκ των προτέρων. 

 

Παρακαλώ ενημερώστε μας για την ατομική συμμετοχή σας μέχρι την Δευτέρα 5 Ιουνίου, για την πιο 

σωστή οργάνωση όλων των εργασιών και προμηθειών που πρέπει να γίνουν, συμπληρώνοντας της 

παρακάτω φόρμα https://forms.gle/8w448HnqCWxQyRYG6 

 

 

…Εμπρός ας αρχίσουμε όλοι δουλειά 

μ’ ανάλαφρη καρδιά 

αυτή θα μας δώσει υγεία, χαρά, 

εμπρός για τη δουλειά 

 

Δούλευε, δούλευε, γέλα πολύ 

δίχως δουλειά ειν’ η ζήση πεζή 

δουλειά-χαρά, δουλειά-χαρά 

όλοι μαζί στη δουλειά… 

 
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Περιφερειακός Έφορος  
 
 
Κλήμης Τοσουνίδης 
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